

R 热点

中日防务安全磋商时隔3年将重启

日本放送协会(NHK)网站报道,中日两国预计于下周在东京举行第九次中日防务安全磋商会议。日本方面计划将中国海军靠近日本近海的举动纳入议题当中,并希望两国防卫部门之间建立及

时联络机制。据称,会议日程等具体细节仍在协调中。

这次是中日两国时隔3年零4个月重启防务安全磋商会议。日本防务省事务次官中江公人及中国人民解放军副

总参谋长马晓天等将出席会议。据悉,日本方面或就上月中国海军舰艇编队通过冲绳本岛及宫古岛之间的公海一事与中方进行磋商。此外,为确保中国海军的活动不会对两国关系造成影响,日方希望

两国有关部门尽快建立及时联络机制。中日两国自去年9月发生钓鱼岛撞船事件以来,一度中断了防卫部门之间的交流与联系。日本防卫省希望以此次会议为契机恢复两国防务交流。 据人民网

S 社会

龙凤胎哥哥在娘胎里抢营养 出生时比妹妹重4斤



南京东南大学附属中大医院最近出生的一对体重悬殊的龙凤双胞胎,比前段时间英国报道的一对罕见双胞胎宝宝体重相差12公斤的体重悬殊还要明显,他们的体重足足相差了2公斤,哥哥体重为七斤四两(3700克),而妹妹只有三斤四两(1700克)。为什么体重如此悬殊?该院妇产科于红主任医师解释说,双胎发育不一致有很多原因,比如胎儿先天畸形,血液动力学不平衡,胎盘供血不足,或者其中一胎脐带受压、扭曲及双胎相互挤压等均会造成发育不平衡。近日,哥哥“大四两”已经先与母亲一同顺利出院,妹妹“小四两”肺部感染已经控制,18日也顺利出院。 胡燕

座头鲸获救后以戏水谢救援



近日在美国加州海岸,三名男子发现了一头被渔网困住的座头鲸,三人随后割开渔网将其救出。不可思议的是,座头鲸获救后并没走开,而是显得十分兴奋,不断用气孔喷水 and 表演跳水,过程长达一个小时,仿佛以此来向救命恩人“致谢”。 杜远

贵州教师疑遭所长强奸续 公安局政委因言论不当被免

贵州毕节市委18日决定免去市公安局政委郭少全职务。经调查,郭发表不当言论引发不良影响,正接受组织调查。此前毕节一女教师疑遭国土所所长强奸,被警方告知戴避孕套不算强奸,郭少全就此事接受采访时曾称公安部五条禁令违法。 孙宇宁

K 看点

英拉通过泰国议员资格认证

泰国选举委员会19日下午公布了500个国会下议院议席中的第二批合格议员名单,此次共有42人通过认证,其中包括为泰党头号议员候选人英拉·西那瓦和民主党主席阿披实。但12名红衫军领导人的议员资格认证将推迟到7月21日。 人民网

广东佛山晒13名贪官忏悔书 贪官自称哭瞎眼睛

“坐监真的好痛苦,与世隔绝,见不到自己的亲人……”原佛山市顺德区伦教镇副镇长兼三洲办事处党支部书记郭锐燎,因为贪污罪、挪用公款罪、受贿罪判处有期徒刑17年,他为此哭瞎了眼睛,写下了让人心酸的忏悔书。18日上午,在佛山市检察院主办的“职务犯罪预防巡展系列活动”的启动活动中,13名贪官多封“忏悔书”和“家书”首次公之于众。关一飞

一军列上64枚导弹弹头被盗

一列载有导弹弹头的火车7月16日在从罗马尼亚前往保加利亚的途中被盗,造成64枚导弹弹头丢失。所幸丢失的弹头内并无炸药,不会发生爆炸。被盗列车上的军火为保加利亚的一家私营公司所购。事发时车上有10名负责护送的安保人员。有关部门正对此列车的安保系统进行排查。 杨励敏

内地将迎第四次单身潮 近4%女性因性取向而单身

“第四次单身浪潮已经来了。”在广东省妇联日前举办的“华人社会和谐家庭论坛暨第九届全国家庭问题学术研讨会”上,上海社会科学院文学所助理研究员陈亚亚在提交的大会论文《都市单身女性的生存状态考察》中提出,主动选择单身的“单女”明显增多。中国内地曾经出现过几次单身潮,第一次是在20世纪50年代,受首部《婚姻法》影响所致;20世纪70年代末,知青为了返城纷纷离婚,引发了第二次单身潮的出现;20世纪90年代以来,改革开放引发传统家庭观念的转变,第三次单身浪潮来临;到了20世纪末,随着经济的飞速发展和女性自主意识的提升,第四次单身浪潮逐渐显现,如今,这种浪潮更明显了。根据《男人装》的调查,有近4%的女性因“性取向”而单身。黄蓉芳

W 万象

英国85岁二战老兵大学毕业

英国广播公司报道,老兵哈罗德·琼斯因1944年加入皇家海军而中断了攻读工程学位。如今膝下有8个孙子的琼斯终于在本周正式获得大学学位,和他同时毕业的学生年纪都要比他小60多岁。琼斯回忆说,当年班上15人只有5人完成学业,“他们说考试及格就给你一杆枪去打德国人。” 朱永

以青年建帐篷城抗议高房价



《卫报》报道,为了抗议房价过高,数百名以色列青年在特拉维夫建起一座由数十个帐篷组成的“帐篷城”,抗议大城市租房和买房成本太高,并称除非政府解决问题,否则将一直住在帐篷城里。以全国学生联合会称,他们将呼吁全国大学生建立更多帐篷城。以色列总理内塔尼亚胡17日在内阁会议上承诺,政府将尽快处理抗议者提出的问题。他说:“我知道当前的租赁危机,我也了解住房危机……我们是个小国。我们对住房的需求很大,不论是租住还是购买,现在都没有足够的房子满足民众需求。”内塔尼亚胡表示,政府将打击导致新住宅短缺的愚蠢官僚作风。 房小娟

澳一母亲网上“拍卖”儿女

澳大利亚媒体7月17日报道,该国吉朗市一名女子只因好玩竟将自己的孩子放到网上“拍卖”,当局目前正就是否剥夺她的监护权展开调查。这名母亲年龄30多岁,她将自己不足10岁的儿女的照片放到eBay网上,对孩子进行“拍卖”。而且令外界感到惊讶的是,这个“拍卖”项目没有推出多久就已有多人竞标。警方获知此事后立即关闭了这个“拍卖”网页,并向网站索要了“卖孩子”母亲的详细信息,在对后者进行问询后发现,这不过是她的玩笑之举。当地警方接受了这名女子“开玩笑”的说法,决定不对她提起公诉。 李浩

最勇敢女邮递员 小偷开走邮递车 趴在引擎盖上逼贼放弃



51岁的朱莉·罗伯茨是英国南斯塔福德郡某乡村的一名邮递员,一天上班途中小偷开走了她的邮递车,罗伯茨趴在引擎盖上随车行驶了1600多米,直到偷车贼放弃。但勇敢护车的罗伯茨并未因此受到奖励,反而因为把车钥匙放在点火开关上而遭停职处理。当罗伯茨的实际情况被公开后,她收到了100多封来自公众的支持信,还有人给英国皇家邮政写信,请求解除对罗伯茨的停职处理,让她回到工作了13年的岗位上。

最特别的救援 兽医人工呼吸救活伤鹰



英国媒体17日报道,美国俄勒冈州中部城市本德的一只白头鹰被车撞成重伤,手术后还出现了呼吸停止的紧急情况,危急时刻一名兽医立刻对其实行了“嘴对嘴人工呼吸”,使这只白头鹰成功脱险,这名兽医也因此被人们称为英雄。白头鹰复苏的消息传开以后,当地的人们为它举办了取名比赛,最终“爱国者”获得了多数人的青睐。兽医的同事拍下了这感人的一幕。视频中,兽医弯腰使自己与“爱国者”处于同一高度,然后对其实行人工呼吸。之后,他又把输氧管放入“爱国者”的口中,使它能够获得源源不断的氧气。星报综合

享宝益眼镜公司招聘
店长2名 收银员2名
营业员20名 会计1名
 年龄18-30周岁,待遇丰厚有经验者优先,有意者面谈
地址:合肥市金寨路432号,五星电器负一楼
垂询电话:0551-2645688 18019569098

竞价租赁合同
 我单位定于2011年7月27日上午10:00在合肥市庐江路60号三楼层会议室举行房屋使用权竞价租赁会,现公告如下:
一、招租标的:合肥市淮河西路450号房产,面积约77㎡,参考价:2800元/月;租期为三年,标的以委托方提供资料为准。
二、看样、登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。
登记地点:合肥市庐江路60号三楼。
联系电话:2613863 13856933334。
三、注意事项:凡参加竞拍者,须有效证件原件,复印件并缴纳2万元竞拍保证金办理竞拍登记手续。
 二〇一一年七月二十日

求租或合作
 市内2000m²以上物业,可租赁或合作,需有停车位,租期十年以上,物业整幢出租优先考虑。电话:18019559088。

竞价租赁合同
 受委托,定于2011年7月28日上午10:00在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼举行公开竞价租赁:淮南路步行街三个餐饮售货亭租赁使用权竞价会,面积约80-100㎡不等,租赁期限:一年,参考价:45万元/年。
看样时间、地点:公告之日起至竞价租赁会前一日,标的所在地。
注意事项:本次竞价租赁仅限于中华人民共和国境内注册注册资金100万元(含)以上且从事食品、饮料生产、经营(经营时间3年以上)的法人方可参加竞拍。有意竞拍者请于7月27日上午12时前交竞拍保证金人民币20万元(以实际到账为准)并携带相关有效证件到政通大厦7楼办理竞拍登记手续。竞买不成功,保证金于竞价租赁会后5日退还(不计利息)。
联系电话:0551-2630618 2676246
 2011年7月20日